



РОЛЬ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ В ПОЛИТИЧЕСКОЙ СОЦИАЛИЗАЦИИ МОЛОДЕЖИ (ЗАРУБЕЖНЫЙ ОПЫТ)

Турсунбаев Джахонгир Шодиёр углы

Магистр 1 ступени факультета социальных наук

Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека

Аннотация: *Какие инициативы предпринимаются, чтобы качественно обновить работу политических партий по формированию общественно-политической идеологии молодежи в политической системе общества, поднять ее авторитет в обществе и даже стать решающей силой в государственном и общественном управлении? В первую очередь должны решаться задачи, стоящие перед политическими партиями по коренному совершенствованию своей деятельности и удовлетворению идейно-мировоззренческих запросов молодежи.*

Ключевые слова. *Молодежь, политика, политические партии, информационное пространство, интернет, информационное общество, молодежное крыло, государственная молодежная политика, общественные организации.*

Созданных при партиях “Молодежных крыльев”, к сожалению, не вызывает нареканий политические партии должны быть, прежде всего, школой подготовки перспективных молодых лидеров. Партии должны удовлетворять идеологические потребности наших граждан, особенно нашей молодежи. Если стороны этого не сделают, нет сомнения, что злонамеренные силы попытаются восполнить этот пробел. В некоторых случаях он пополняется - нет нужды его скрывать”. Если стороны этого не сделают, нет сомнения, что злонамеренные силы попытаются восполнить этот пробел. В некоторых случаях он заливается - нет нужды его скрывать, они указали. Эти идеи свидетельствуют о том, что в новую эпоху развития нашей страны перед политическими партиями стоят такие великие задачи, как воспитание молодежи, дальнейшее укрепление ее социального статуса, поддержка талантливых девушек. Говоря о деятельности политических партий в сфере молодежи, глава нашего государства сказал: Теперь «спящие» политические партии должны проснуться. Им следует отложить в сторону возвышенную риторику и завоевать доверие нашего народа, электората конкретной практической работой. В то же время тот факт, что обновление партийных рядов не происходит за счет юношей и девушек, обладающих современными знаниями и интеллектуальным потенциалом, негативно сказывается на активности молодежи в процессе политических реформ, они не в полной мере воспользовались своими правами. и предоставляемые им возможности. При наличии ряда негосударственных некоммерческих организаций, функционирующих в махаллях, большинство наших политических партий не имеют возможности полноценно функционировать в самых горячих точках населения - первичных



организациях. В результате игнорирования зарубежного опыта в этой области, манипулирования различными видами деятельности некоторые партии оказались отрезанными от своих избирателей. Как только они получают право голосовать и быть избранными, они начинают в полной мере участвовать в деятельности партий. Это, с одной стороны, служит созданию партийного кадрового резерва, с другой стороны,

обеспечивает непрерывность партийной деятельности. Такая преемственность и преемственность основывается на жизненной манти. Благодаря такой преемственности большинство партий в Европе сохраняют свою политическую позицию и добиваются высоких результатов “Молодежное крыло” ряда политических партий Узбекистана, похоже, было сформировано лишь формально. Это связано с тем, что стороны не проникают глубоко в молодежь и серьезно не занимаются ее жизненными проблемами. Поэтому имели место случаи негативных изменений политической идеологии молодежи в политической системе общества. Стоит отметить слабость “молодежных крыльев” в вопросах, связанных с абсорбцией. Поэтому возникает большая потребность в изучении опыта развитых стран. Исследователь М.Кыргызбаев отмечает, что в начале XX века в ряде крупных западноевропейских стран (Бельгия, Австрия, Германия, Швеция и др.) социал-демократических партий. Позже они были объединены в Социалистический Интернационал молодежи. В первой половине XX века молодежные организации возникли внутри всех политических партий, например, 80 молодежных организаций в Германии смогли объединить четверть молодежи страны. В 1947 году молодые немецкие демократы начали работать в составе.

Свободной демократической партии Германии. Насчитывает около 20 000 членов и занимается обеспечением прав и свобод молодежи, а также охраной окружающей среды. Молодые социалисты, член Немецкой социал-демократической партии, основана в 1920 и в настоящее время насчитывает 65 000 членов. Его официальный статус объявлен «рабочим партнером немецкой СДП». Он даже выдвигает своих кандидатов на парламентских выборах. В 2014 году в Европарламент были избраны два кандидата от Молодежного крыла . Молодежная организация Испанской социалистической рабочей партии действует с 1903 . Ее филиалы действуют во всех уголках Испании. Молодая гвардия партии «Единая Россия» в Российской Федерации создана в 2005 году. Эта организация была создана в Манифесте: «Молодая гвардия» как место силы. Мы будем не только задавать вопросы, но и находить на них ответы и менять мир». «Молодая гвардия» - организация, занимающаяся реализацией «позитивных проектов». Эта структура работает в основном среди неорганизованной молодежи и пытается ее объединить. С 2006 года по инициативе организации проводится конкурс «Политический завод». В рамках мероприятия молодые женщины в возрасте до 28 лет будут обучаться, чтобы стать политиками. Молодежная организация «Единая Россия» «Идущие вместе» также активно действует с 2000 года 1. Вышеизложенное показывает, что молодежное крыло политических партий работает в основном с беспартийной, беспартийной молодежью. Основная цель – снижение



преступности среди молодежи, содержательная организация ее досуга, обеспечение того, чтобы она не становилась жертвой наркотиков и экстремизма. В то же время профсоюз стремится расширить электорат партии.

Киргизбоев М. Политические партии и молодежь: сезон равнодушия закончился. Достижение консенсуса в обществе, поддержание в нем стабильности также является одной из программных целей деятельности ассоциации. При этом одной из неотложных задач для каждой стороны является пополнение своих человеческих ресурсов за счет молодежи, направление их усилий и возможностей на конкретные цели. В частности, «Молодежному крылу» следует уделять постоянное внимание усилению разъяснительно-пропагандистской работы среди молодежи, склонной к экстремизму, решению практических задач подрастающего поколения не в актовом зале, а в гармонии с интересами общества. Как непопулярна идея без будущего, так и партия, не опирающаяся на молодежь и не мобилизующая ее на развитие Родины, неизбежно останется за бортом, как «сонный» организм. По - латыни, «знание есть духовность».

Но не вся активная молодежь будет сильными политиками. Важнейшее качество политика – воля. Только тогда он сможет преодолевать любые трудности и находить решения различных проблем. В повседневной жизни политика всегда должно сопровождать свободное мышление и свободное движение, практические выводы, основанные на весах справедливости. открытая, демократическая, основанная на рыночной экономике.

Государственное строительство, формирование справедливого общества; - Обеспечение активного участия молодежи в обеспечении мира страны, достойного места страны в мировом сообществе; - привитие молодежи идеи национальной независимости, формирование идеологического иммунитета против различных идеологических угроз развитию наше общество;

- Уважение к национальным традициям, ценностям и традициям, а также уважение к языку, обычаям и традициям всех наций и народов, проживающих на территории Республики Узбекистан, всесторонняя поддержка талантливой молодежи с патриотическими, независимыми и свободными мышления; Проведение широкомасштабной пропагандистской и просветительской работы, направленной на воспитание у нашей молодежи чувства приверженности реформам во всех сферах жизни страны.- «Молодежное крыло» призывает к участию;- избрание в партийные органы всех уровней, представительство власти выдвигать кандидатов в органы, высказывать мнения по вопросам, обсуждаемым на партийных собраниях, вносить предложения, обеспечивать активное участие молодежи в процессе реализации программных целей, - развивает творческие идеи среди молодежи; - воспитывать молодежь в духе любви к Родине, преданности своему народу, пробуждать в сознании девушек широкое понимание национальных ценностей и традиций; - Стремление к дружбе, согласию и взаимной солидарности между людьми разных национальностей и др.



ССЫЛКИ:

1. Дехканбаева, М. Н., Накибов, К., & Мустаев, Р. (2019). ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ИЗУЧЕНИЕ ОПУСТЫНИВАНИЯ. Экономика и социум, (11), 939-942.
2. Мустаев, Р. Д., & Абдуллаев, С. А. (2020). АМИР ТЕМУР ВА ТЕМУРИИЛАР ДАВРИДА АХЛОКИЙ-ЭСТЕТИК ГОЯЛАРНИНГ РИВОЖЛАИИШИ. Интернаука, (24-3), 23-24.
3. Дехканбаева, М. Н., Накибов, К., & Мустаев, Р. (2019). ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ИЗУЧЕНИЕ ОПУСТЫНИВАНИЯ. Экономика и социум, (11), 939-942.
4. Мустаев, Р. Д., & Абдуллаев, С. А. (2020). АМИР ТЕМУР ВА ТЕМУРИИЛАР ДАВРИДА АХЛОКИЙ-ЭСТЕТИК ГОЯЛАРНИНГ РИВОЖЛАИИШИ. Интернаука, (24-3), 23-24.
5. Дехканбаева, М. Н., Накибов, К., & Мустаев, Р. (2019). ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ИЗУЧЕНИЕ ОПУСТЫНИВАНИЯ. Экономика и социум, (11), 939-942.
6. Мустаев, Р. Д., & Абдуллаев, С. А. (2020). АМИР ТЕМУР ВА ТЕМУРИИЛАР ДАВРИДА АХЛОКИЙ-ЭСТЕТИК ГОЯЛАРНИНГ РИВОЖЛАИИШИ. Интернаука, (24-3), 23-24.